

2016 迦納短宣體驗

陳綺珊姊妹

感謝神讓我在暑假有機會到西非短宣。此次行程為期個半月，事奉地點是迦納北部一個叫塔馬利的穆斯林城市。那裡有一對宣教士夫婦，已經在當地服侍 30 年，並在 10 年前開始辦學，由幼稚園至初中，以及成人電腦學校。他們以辦學為宣教策略，在這個穆斯林城市傳揚福音，謙卑的服侍，活出信仰。

出發前，神給我預先上了寶貴的一課。當時我的簽證遲遲未批，使得行程一再拖延，讓我焦急萬分。然而，延遲的結果卻讓我得以湊上另一支短宣隊伍，因而不用孤身上路。這次經歷讓我在等候的功課上，體會到神的時間是最好的，而且祂要成就的美意遠超人所想所求。

來到塔馬利，經常可聽到穆斯林祈禱的聲音。雖然他們並不認識獨一真神，但神卻從未遺忘他們；因為就在那一片祈禱聲中，我又隱約聽到熟悉的音樂聲，原來是附近的基督徒在播放傳統聖詩，希望藉以喚醒失喪的靈魂！但願我們都能在身處的地方為主作見證，吸引未信的人歸主。

我在當地其中一項事奉是帶領學生暑期福音營。感謝神，祂親自在學生心裡動工。在福音營中有穆斯林女生分享她夢見自己站在耶穌基督的審判台前，最後與我們一起進到天堂的情境。在營會最後一天，有約八成學收回應呼召，表示願意跟隨耶穌。願這些初信的果子得以繼續紮根成長。



在學校服事 😍

宣教士夫婦所開辦的成人電腦學校是培育老師和傳道人的搖籃。宣教士利用每天的早會，透過時事專題和講道，將真理應用到民生時事，讓學生看見信仰可以如何融入日常生活。在那裡的畢業生有些會進到學校當老師，有些會接受神學裝備，然後到鄉村教會當傳道人。宣教士夫婦逢主日會到各鄉村教會講道，探訪並堅固信徒。感謝神讓我有此機會體驗宣教士的生活，更讓祂的僕人成為我學習的楷模。

當地盛行巫術及精靈敬拜，影響所致，不管是穆斯林抑或基督徒，遇到重病都會找巫師作法，尋求醫治。雖然這種對不同宗教的包容有助減少紛爭，讓迦納在非洲國家中相對穩定，基督徒亦因此較少受到逼迫，甚至可以自由傳講福音；然而，混雜的信仰觀終究會蠶食信徒對神的專一及信靠，實有百害而無一利。所以宣教士非常重視信徒領袖的培育，常在晚上給他們開講道班，替他們的信仰「打底」，讓他們信得有根有基，回到教會亦能牧養其他信徒。

回程時，我在南部首都一間旅店遇見一對宣教士夫婦，他們是在鄰國岡比亞服事。據他們形容，迦納比起他們的工場，差別有如天堂與地獄般。岡比亞的宣教士有些常要面對困境或危險。求神保守每一位在前線事奉的宣教士，保守並賜他們平安。